257

251

PRATO RECORTADO, porcelana da
China, Companhia das fndias, decoragio
policromada “flores e ave”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelo e pequenas
esbeigadelas; Dim. - 23 cm €120 -180
252

LEITEIRA COM TAMPA, porcelana da
China, Companhia das fndias, decoragdo
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, restauro no bico e na pega
Dim. - 19 em €200 - 300

253
POTE, porcelana da China, decoragio

policromada Imari “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, bordo cortado,
sem tampa, ligeiro cabelo, aro em metal

Dim. - 19 cm €150 - 225

LEILAO N° 79
22 Sessio

28 de Margo de 2006
e

LOTES 251 A 600

254

AGQUCAREIRO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio grisaille,
rouge de fer e ouro “vasos com flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, desgaste
€350 -525

no ouro; Dim. -10x13 cm

255

CHAVENA E PIRES, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a rosa,
rouge de fer e ouro “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, desgaste no ouro
Dim. - 7x14,5 cm €100 - 150

256
PRATO RECORTADO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a rosa,
rouge de fer e ouro “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, cabelo e esbei¢adelas
Dim. - 23 cm €120 -180

257

PRATO, porcelana da China, Companhia
das Indias, decoragdo a rosa e ouro
“flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
cabelo e pequenas esbeigadelas
Dim. - 23 cm €120-180
258

TRAVESSA DE TERRINA OVAL, porcelana
da China, Companhia das Indias,
decoragdo a azul, ouro e policromada
“flores”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
restaurada, Dim. - 38x32,5cm € 250 - 375

259
PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragio
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas

Dim. - 22 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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260

PAR DE PRATOS DE SOPA, porcelana
da China, Companhia das indias,
decoragdo a azul “cravos e insectos”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, um com

esbeigadelas; Dim. - 24,5 cm €250-375

261

MANTEIGUEIRA,

porcelana da China,

decoragdo a azul "paisagem oriental”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX, cabelo
Dim. - 6x13x10,5 cm €150 - 225

262

SALADEIRA, porcelana da China,
decoragdo a azul “Cantéo”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
craquelé e esbeicadela

Dim. - 11,5 x 25 cm €300 - 450

263

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias,
decoragdo a azul “flores”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Dim. - 23 cm €380 -120
264

TERRINA COM TRAVESSA DE PEQUENAS
DIMENSOES, porcelana da China, decoragio
“Cantio”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
pequenas esbeicadelas e defeitos de fabrico

Dim. -10x17x13 cm €500 - 750

265

PRATO OITAVADO,

porcelana da China,

decoragido a azul “paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, esbeicadelas
Dim. - 23 cm €60-90

266
PRATO OITAVADO, porcelana da China,

decoragido a azul “paisagem oriental”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII, ligeira
esbeigadela, pequeno defeito de fabrico
Dim. - 22,5 cm €100 - 150

267
TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China,

decoragido a azul “paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 40 x 32 cm € 400 - 600
268

PRATO, porcelana da China,

decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 23 cm €80 -120

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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269
TRAVESSA RECORTADA,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo com bordo a azul
“flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 26,5x20,5 cm €300 - 450

270

TRAVESSA RECORTADA, porcelana da
China, Companhia das fndias, decoragdo

a azul “jardim com flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas
Dim. - 34 x 25 cm €400 - 600

271
TRAVESSA DE TERRINA, porcelana da
China, Companhia das Indias, decoragdo a
azul “flores e pegas de cha”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbei¢adelas

Dim. - 38x29 cm €500 - 750

272

CANECA, porcelana da China,
decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
restaurada
Dim. - 15,5 cm €200 - 300

273

TRAVESSA OITAVADA DE PEQUENAS
DIMENSOES, porcelana da China,
decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII
Dim. - 25,5x17,5 cm €250 -375

274

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China, decoragio a azul
“paisagem oriental”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 32x24,5 cm €400 - 600

275

TRAVESSA RECORTADA, porcelana da
China, Companhia das indias, decoragio
a azul “jardim com flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbei¢adelas

Dim. - 27x18,5 cm €350 - 525

276
PAR DE PRATOS COBERTOS , porcelana

~ »

da China, decoragdo a azul “Cantdo”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

um com pequena esbei¢adela

Dim. - 11x28x23 cm €800 -1.200

277

TRAVESSA OITAVADA DE PEQUENAS
DIMENSOES, porcelana da China,
decoragido a azul “paisagem oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, pequenas
esbeicadelas; Dim. - 25x17cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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278
CADEIRAO,

roméntico, mogno com entalhamentos, estofado a veludo,
portugués, séc. XIX, defeitos
Dim. - 96,5 x 63 x 65 cm €400 - 600

279
BUFETE DE PEQUENAS DIMENSOES,

torcidos e tremidos, mogno,
portugués, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 59x60x 39,5 cm €100 - 150
280

PAR DE MESAS DE CABECEIRA,

romanticas, pau santo com entalhamentos, tampos de marmore,
portuguesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 73x39,5x37,5 cm €150 - 225
281

MESA DE PE DE GALO,

victoriana, pau santo, tampo recortado com gradinha,
inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 78 x 45 cm €300 - 450
282 >

LoucEIrRO,

rustico, castanho, parte superior com vidrinhos,

portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 213,5x101x 53,5 cm €500 - 750

283

CADEIRA RECLINAVEL,

victoriana, mogno, estofada a veludo verde,
inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 117x66 x 74 cm €400 - 600
284

MESA COSTUREIRA COM PE DE GALO,
nogueira entalhada,

portuguesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 73,5 x 58,5 x 44 cm €250-375
285

GENUFLEXORIO,

romantico, nogueira com entalhamentos “Sao Joao Baptista”,
estofado a tecido, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 95x 48 x 44 cm €200 - 300

286
ARMARIO,
Napoledo III, madeira lacada de negro, embutidos em metal,

aplicagdes em bronze, francés, séc. XIX, muitas faltas e defeitos
€100 - 150

Dim. -108,5x82,5x40 cm

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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287 289
FAUTEUIL, CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS,
estilo D. José, madeira exotica, assento e costas estofados, estilo Luis XV, nogueira, assentos estofados a damasco vermelho,

portugués, séc. XIX, pequenos defeitos portuguesas, séc. XIX, defeitos

Dim. - 98,5 x 71x 55 cm €600 -900 Dim. - 89,5 x51,5 x 45 cm €500 - 750

288 290
BUFETE SEM GAVETAS, MESA DE CENTRO,

de torcidos, pau santo com tampo em sicupira, travejamento romantica, mogno e raiz de mogno com entalhamentos, tampo
de marmore, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

torneado, portugués, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 82 x14,5 x 61,5 cm €250-375

Dim. - 79, 5x104 x 58 cm €600 -900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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291

PAR DE CADEIRAS,

nogueira, travejamentos entalhados,

assentos e costas em couro lavrado com pregaria,
portuguesas, séc. XVII,

defeitos

Dim. - 103 x52x44 cm

€600 -900

293
DUAS CADEIRAS,

nogueira,

assentos e costas em couro lavrado com pregaria,
portuguesas, séc. XVII,

diferengas, defeitos

Dim. - 111,5 x 47 x 45 cm €600 -900

292

MESA DE CHA,
murta, coluna central,
portuguesa,

séc. XIX, defeitos
Dim. - 75,5 x 88 x 44 cm

€600 -900

294
MESA DE CANCELA,

sicupira, abas redondas,

portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 76 x122x 49,5 cm (fechada) €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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CANTONEIRA, CANTONEIRA,
vinhatico, cimalhas com embutidos em pau santo e pau cetim, vinhatico, cimalhas com embutidos em pau santo e pau cetim,

portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 223,5x123,5x 62,5 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 223,5x123,5x 62,5 cm €1.000-1.500

296 298
ARCaA, ARCA,
vinhatico, com gaveta, portuguesa, séc. XIX

sicupira, ferragens, portuguesa, séc. XIX
P g P g

Dim. - 58x108x 53 cm €400 - 600 Dim. - 70x115x 58 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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299 30I

MAQUINETA DE SUSPENSAO, ETAGERE,

D. José, moldura frontal em madeira entalhada e dourada, roméntica, mogno, colunas torneadas,
interior forrado, portuguesa, séc. XVIII, portuguesa, séc. XIX,

pequenos defeitos pequenos defeitos

Dim. -100x54x19 cm €800 -1.200 Dim. - 141,5x 76,5 x 41 cm €250 -375

300 302
CANAPE, CANAPE,

D. Maria, nogueira, assento estofado, mogno, assento em palhinha,
portugués, séc. XVIII/XIX, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos pequenos defeitos, pequena falta na palhinha

Dim. - 95,5 x188x 56 cm €800 -1.200 Dim. - 78 x230x 70 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES ¥ PAGINA 82



303 305
CADEIRA DE BRACOS, CAMA,
estilo D. Maria, mogno,

rustica, nogueira e castanho com vestigios de pintura,
faixa em pau santo com embutidos em buxo “anforas e flores”,

costas com painel canelado,

portuguesa, séc. XVII portuguesa, séc. XIX/XX

Dim. - 100 x 67 x 61 cm €700 - 1.050 Dim. - 180 x 209 x 147 cm €1.000 - 1.500

304 306
BUFETE DE TREMIDOS, MESA DE ABAS,

castanho, travejamento torneado, frisos com sulcos, vinhiético, travejamento torneado,

portugués, séc. XVII/XVIII, portuguesa, séc. XVIII,

faltas e defeitos pequenos defeitos

Dim. - 82 x130x 77 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 78 x 114 x 50 cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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307

ANFORA,

D. Maria, madeira entalhada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 22 em €100 - 150
308

PAR DE TOCHEIROS DE PEQUENAS
DIMENSOES, D. Maria, madeira
entalhada e dourada, portugueses,

séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 33 cm €250 -375

309
CAPITEL/MISULA,
castanho entalhado,
portugués, séc. XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 18,5 cm €380 -120

310

MISULA DE RELOGIO, estilo Luis XVI,
carvalho folheado a nogueira, aplica¢des
em folha de metal amarelo “troféu”,

francesa, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 26 x35x16 cm €80 -120
311
TOCHEIRO,

D. Maria, madeira entalhada e dourada,
arandela em metal, portugués,
séc. XVIII/XIX, restauros

Dim. - 15 cm €100 - 150
312

ANFORA, D. Maria, madeira com restos
de dourado, portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos, base ndo original,
adaptada a candeeiro eléctrico

Dim. - 33 cm €70 -105

313

MIisSuULA,

madeira entalhada, pintada simulando
madeira e dourada, portuguesa,

séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 28,5 cm €150 - 225

314
PAR DE MISULAS DE CANTO,

rocaille, madeira entalhada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 22x26x17,5 cm €300 - 450
315

MisuLA,

madeira entalhada e dourada,

portuguesa, séc. XVIII,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 26,5 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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316

PAR DE ANFORAS, D. Maria, madeira
entalhada e dourada, portuguesas,

séc. XVIII/XIX, restauros, faltas, defeitos,

adaptagdo a candeeiros em bronze

Dim.- 64 cm (total) €400 - 600
317

COLUNA DE PEQUENAS DIMENSOES,
madeira entalhada, pintada de azul

e dourada, portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 76,5 cm €200 - 300
318

PORTA DE SACRARIO,

madeira entalhada “ostensério”,
marmoreada e dourada, portuguesa,

séc. XVIII/XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 51x 28 cm €300 - 450

319

TOCHEIRO,

D. José/D. Maria, madeira entalhada
com restos de pintura, portugués,
séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 69,5 cm €150 - 225
320

FRAGMENTO DE PAINEL,

madeira entalhada “ave” e vazada,
portugués, séc. XVII,
faltas e defeitos

Dim. - 76 cm €150 - 225
321

CRUZ PROCESSIONAL,

madeira torneada com restos de pintura e
de dourado, portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos, base posterior

Dim. - 63,5 cm €150 - 225

322

PAR DE FLOROES,

D. Maria, madeira entalhada,
pintada e dourada, portugueses,

séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos
Dim. - 40x74 cm €350 - 525

323
PAR DE PINACULOS,
madeira entalhada e prateada,
portugueses, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 28 cm €300 - 450
324

PAR DE MISULAS “QUERUBINS”,
madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesas, séc. XIX,

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 27,5x 77 cm € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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332

325

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVII/XVIII,
faltas e defeitos

Dim. - 30,5 cm €200 - 300
326

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em bronze,
Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 36 cm €200 - 300
327

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em madeira,

restos de policromia, portuguesa,

séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 34,5 cm €200 - 300
328

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 35,5 cm €150 - 225

334

329
“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 29 cm €120-180

330
“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em madeira policromada,
Agores, séc. XVI/XVII,
faltas e defeitos

Dim. - 38 cm €300 - 450
331

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em madeira

com restos de policromia,

portuguesa, séc. XVII, faltas e defeitos
Dim. - 29 cm €200 - 300

332
“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em estanho pintado,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas na pintura

Dim. - 14 ecm €30-45

335

333

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em bronze,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
bragos torcidos

Dim. - 12 cm

€30-45

334

JOSE JOAQUIM TEIXEIRA
LOPES - 1837-1918,
“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em bronze, assinada
Dim. - 27,5 cm €200 - 300

335

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em estanho pintado,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas na pintura

Dim. - 16 cm €50-75

336

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em bronze,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
restauros

Dim. - 20,5 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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337
“SA0 JOSE COM O MENINO”,

escultura em madeira policromada,
atributos em prata, brasileira,

séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 39 cm (escultura) €800 -1.200

338

“MENINO JESUS”, Malines,

escultura em madeira policromada,
flamenga, séc. XV/XVI, falta dos bragos,
outras faltas e defeitos
Dim. - 26 cm €600 - 900

339
“SA0 JOAO BAPTISTA”,

escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e restauros

Dim. - 31 cm €1.200-1.800

340
“SAO JOAQUIM”, escultura

em madeira policromada e dourada,
resplendor em prata, portuguesa,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 20 cm €100 - 150

341
“NOSSA SENHORA”,

escultura em terracota policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 38 cm €500 - 750

342
“SA0 BENTO”,

escultura em madeira policromada,
resplendor e bastdo em prata,

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 31 em (escultura) €600 - 900

345

343
“CRISTO CRUCIFICADO”, escultura

em marfim, cruz em pau santo entalhado
e dourado, aplicagdes em prata,

portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos
D. - 11,5 cm (Cristo); 47 cm (cruz) € 600 - 900

344
“MENINO JESUS”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII, restauros
na policromia, pequenos defeitos

Dim. - 34 ¢cm €400 - 600

345
“SA0 BENEDITO DE PALERMO”,

escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVII/XVIII,
defeitos

Dim. - 23,5 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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346

PAR DE FRASCOS,
D. Maria, vidro, decoragédo a ouro,
portugueses, séc. XVIII/XIX,
um com esbeigadela

Dim. - 17 cm

€200 - 300

347

CANECA,

vidro pintado,

decoragdo policromada “flores e frutos”,
espanhola, séc. XVIII/XIX
Dim. - 9 em €80 -120

348

POMO DE CORRIMAO,
vidro bordeaux e incolor,
base em bronze,
portugués, séc. XIX

Dim. - 15 cm €150 - 225

349
TERRINA DE PEQUENAS DIMENSOES,

vidro coalhado e pintado, decoragdo
policromada “flores”, Europa, séc. XVIII
cabelo e esbeigadelas, tampa adaptada
Dim. -13x14,5x9,5 cm €100 - 150

350

QUATRO CALICES DE PE,
cristal lapidado,

decoragio “ponta de diamante”,
portugueses, séc. XVIII/XIX
Dim. - 10,5 cm €180 - 270
351

CANECA,

vidro coalhado pintado,

decoragdo policromada “flores”,
espanhola, séc. XVIII/XIX, esbeicadela
Dim. - 10,5 cm €80 -120

352
Copo,

cristal com faixa pintada,

decoragdo a vermelho e verde “flores”,
filete a ouro, espanhol, séc. XVIII/XIX
Dim. - 9em €70 -105

353
PAR DE FRASCOS,

D. Maria, vidro, decoragdo a ouro,
portugueses, séc. XVIII/XIX,
um com pequena esbeigadela

Dim. - 17 cm €200 - 300

354

GARRAFA DE PEQUENAS DIMENSOES,
cristal pintado,

decoragdo policromada “flores”,
espanhola, séc. XVIII/XIX

Dim. - 20,5 cm €80 -120

355

Frasco,

D. Maria, vidro, decoragédo a ouro,
portugués, séc. XVIII/XIX,
pequena esbeigadela

Dim. - 15,5 ecm €80 -120

356

TRES CALICES DE PE,
cristal,

decoragdo a ouro,
portugueses, séc. XVIII/XIX
Dim. - 10,5 ecm €100 - 150

357

GARRAFA DE PEQUENAS DIMENSOES,
cristal pintado,

decoragdo policromada “flores”,
espanhol, séc. XVIII

Dim. - 20,5 cm €80 -120
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358

GARRAFA,

cristal gravado, decoragio “flores”

e monograma VC (Visconde de Condeixa),
portuguesa, séc. XIX
Dim. - 29 cm €50-75

359
Frasco,

D. Maria, vidro,
portugueés,

séc. XVIII/XIX
Dim. - 17 em €30-45
360

COPO DE GRANDES DIMENSOES,

vidro com gravados “flores”,
portugueés,

séc. XIX

Dim. - 18,5 cm €100 - 150
361

SEIS PRATOS,

vidro opaline,

decoragdo a ouro,

franceses, séc. XIX

Dim. - 16,5 cm €250 - 375

362

CASTICAL,

vidro de Murano pintado,

decoragdo a rosa e ouro, Itdlia, séc. XIX,
esbeigadela na base
Dim. - 28 cm €150 - 225
363

JARRO DE PEQUENAS DIMENSOES,
vidro moldado,

decoragido “flores”,
portugués, séc. XIX, cabelo
Dim. - 14 ecm €30-45
364

JARRA,

vidro,

decoragdo “ponta de diamante”,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 25 cm €40-60
365

CANDEEIRO A PETROLEO, vidro
coalhado e metal, decoragéo policromada
e dourada com reserva “menina”,
Europa, séc. XIX, pequenas esbeigadelas
Dim. - 40 cm €150 - 225

366
COPO COM BOCA DE SINO,

cristal com gravados “flores”,

filetes a ouro,
espanhol, séc. XVIII
Dim. - 14,5 cm €120 -180
367

GLOBO DE CANDEEIRO,

vidro opaline pintado,

decoragdo policromada “aves e flores”,
Europa, séc. XIX
Dim. - 27,5 cm €50-75
368

COPO COM BOCA DE SINO,
cristal com gravados “flores”,
filetes a ouro,

espanhol, séc. XVIII

Dim. - 14,5 cm €120 -180
369

CANDEEIRO A PETROLEO,

vidro opaline pintado,

decoragdo policromada “flores”,

Europa, séc. XIX/XX, electrificado

Dim. - 57 cm €100 - 150
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370

PRATO RECORTADO, porcelana,
decoragdo policromada “flores”,

bordo a verde, ouro e policromado
“armas da familia Caldeira”, francés,

séc. XIX, marcado F. DONZELLE - PARIS
Dim. - 22,5 cm €50-75

371
PRATO RECORTADO, porcelana,
decoragdo relevada com dourados,

bordo policromado “coroa real
portuguesa”, francés, séc. XIX,

marcado HAVILAND LIMOGES - FRANCE
Dim. - 21,5 cm €60-90

372

“FIGURA FEMININA”,

escultura em porcelana de Meissen,
decoragdo policromada,
alemsi, séc. XIX,

restauro na cintura, marcada
Dim. - 13,5 cm €80 -120

373
TRAVESSA RECORTADA,

porcelana, decoragdo relevada a ouro,
bordo policromado “coroa real
portuguesa”, francesa, séc. XIX,

marcada HAVILAND LIMOGES -FRANCE
Dim. - 48,5 x31 cm €200 - 300

374

“AMOR MONTANDO GOLFINHO

E CISNE”, escultura em porcelana
de Meissen, decoragdo policromada,
alemi, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos, marcada
Dim. - 6,5 cm €120-180

375

PRATO, loiga p6 de pedra,

decoragdo monocroma a branco

e policromada “armas da familia Possolo”,
portugués, séc. XIX,

manchas de gordura, marcado
Dim. - 24,5 cm €30-45

376

PRATO RECORTADO,
porcelana da Vista Alegre, decoragio
policromada “armas da familia Caldeira”,
bordo a verde e ouro, portugués, séc. XX,
marca n° 32 (1947-1968)
Dim. - 21cm

€30-45

377

PrATO, Império, porcelana,

decoragdo policromada

“figura menina desnuda”, bordo a ouro,
franceés, séc. XIX,

pequenos desgastes na decoragio

Dim. - 24 cm €120-180

e

e

378

MAGANETA DE PORTA, porcelana,
decoragdo policromada “D. Pedro IV”,
suporte de madeira,
portuguesa, séc. XIX,
decoragdo gasta

Dim. - 5 cm €100 - 150

379 )
RIBOT - SEC. XIX/XX,

CAIXA OVAL, metal relevado e dourado,
tampa com placa em porcelana pintada,
decoragdo policromada
“senhora e Cupido”, assinada
Dim. - 9x13,5x10 cm €80 -120
380

MAGANETA DE PORTA,

porcelana, decoragio policromada
“armas do Reino”,
suporte de madeira,
portuguesa, séc. XIX
Dim. - 5 cm €100 - 150
381

PrATO, Império, porcelana,

decoragdo policromada “casal”,

bordo a verde e ouro,

frances, séc. XIX,

pequenos desgastes no dourado

Dim. - 24 cm €120 -180

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES %% PAGINA 90



382

PAR DE JARRAS DE GRANDES
DIMENSOES, porcelana europeia,
decoragdo a ouro e policromada
“frutos e aves”, francesas, séc. XIX,
uma com falta na parte superior

Dim. - 49 cm €500 - 750

383

PAR DE TACAS COM TAMPAS,
porcelana, decoragéo a azul e reservas
policromadas “flores e paisagens”,
montagens em bronze,
francesas, séc. XX

Dim. - 29 cm €300 - 450
384

“SENHORA” E “HOMEM”,

par de esculturas em porcelana de Seévres,
decoragdo policromada,

francesas, séc. XIX,

ligeiros defeitos nos relevos, marcadas
Dim. - 34,5 cm €1.200-1.800

385

PAR DE PRATOS,

porcelana,

decoragdo policromada “flores”,
franceses,

séc. XIX

Dim. - 24 cm €50-75
386

TAGA REDONDA COM TAMPA,

porcelana, decoragdo a azul e reservas
policromadas “flores e passaros”,
montagem em bronze e metal,
francesa, séc. XX, marcada
Dim. - 26x19 cm €150 - 225
387

TRES PRATOS,

porcelana,

decoragdo policromada “flores”,
franceses, séc. XIX,

um com cabelo

Dim. - 24 cm €50-75

388
CONJUNTO DE SEIS CHAVENAS
COM PIRES, porcelana,

decoragdo a azul e ouro, faixa

policromada “flores”, Europa, séc. XIX,
pequenos desgastes na decoragio

Dim. - 7,5 x15,5 cm €300 - 450

389

JARRA,

porcelana europeia,

decoragdo policromada

“flores e andorinha”, francesa,
séc. XIX, desgaste no dourado
Dim. - 39 em €150 - 225
390

PAR DE PRATOS,

porcelana,

decoragdo policromada “flores”,
franceses,

séc. XIX,

Dim. - 24 €50-75
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391
SINETE,

mio em marfim torneado,
cunho monogramado,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 5,5 cm €30 -45

392
SINETE,

mio em osso torneado,

cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 6,5 cm €30-45

393

SINETE,

mio em osso torneado,

cunho em metal “figura a cavalo”,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 4 cm €30-45

394
SINETE,

mio em vidro,
cunho em metal “trevo”,
Europa, séc. XX

Dim. - 7 cm €20-30

395
SINETE,

maio em osso torneado, cunho em metal
“barco” e inscrigdo SUCH IS LIFE,

inglés, séc. XIX/XX, cabelos
Dim. - 4 cm

€10 -15

396

SINETE,

mio em marfim torneado,
cunho brasonado em metal,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 7cm €80 -120

397

SINETE,

mio em marfim torneado,
cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 7,5 cm €20-30

398

SINETE,

mio em marfim esculpido “grinalda
de pérolas”, cunho monogramado

em prata, Europa, séc. XIX/XX, faltas
Dim. - 9,5 cm €50-75

399
SINETE,

mio em marfim torneado,
cunho brasonado em prata,
Europa, séc. XIX

Dim. - 8cm €100 - 150
400

SINETE,

méio em marfim esculpido “espinhos”,
cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 7,5 cm €30-45
4.01

SINETE,

mio em marfim esculpido “concheados”,
cunho brasonado em prata,
portugués, séc. XIX

Dim. - 10 cm €200 - 300
402

SINETE,

mio em marfim,

cunho monogramado em prata,
portugués, séc. XIX

Dim. - 10 cm

€50-75
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407

403

SINETE,

mio em madeira torneada e escurecida,
cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XX

Dim. - 6,5 cm €10-15
404

SINETE,

mio em madeira torneada,

cunho monogramado em metal,

Europa, séc. XIX, defeitos na méo

Dim. - 8,5 cm €10-15

405

SINETE,

maio em sicupira torneado,
cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XIX

Dim. - 6,5 cm €10-15

e —

i

408

(Y

406
SINETE,
maio em madeira torneada,

cunho monogramado em metal,

Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 9,5 cm €10 -15
407

SINETE,

mio em mogno torneado,

cunho monogramado em marfim

A. M. DA SILVA, portugués, séc. XX

Dim. - 8,5 cm €10 -15
408

SINETE,

mao em cerejeira torneada,

cunho brasonado em metal,

portugués, séc. XIX

Dim. - 10 cm €150 - 225

410 411

409

SINETE,

mio em madeira torneada,
cunho em metal sem gravagio,
Europa, séc. XX

Dim. - 6 cm €10 -15
410

SINETE,

mao em cerejeira torneada,
cunho brasonado em metal,
portugués, séc. XIX

Dim. - 10 cm €100 - 150

411

FERRO DE ENCADERNACAO,

mio em madeira torneada,

cunho em metal “flores”,

Europa, séc. XIX/XX, defeitos na méio
Dim. - 10,5 cm €20-30

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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412

SINETE, Arte Nova, mio em prata,

cunho sem gravagdo, contraste Javali
do Porto (188%7-1937%) (Vidal - 83),

portugués, séc. XIX/XX

Dim. - 8 cm; Peso - 8 grs. €20-30
413

SINETE, Arte Nova,

mao em prata,

cunho sem gravagio,

Europa, séc. XIX/XX, marcado

Dim. - 7 em; Peso - 6 grs. €10-15

414
DoO1Ss SINETES, mio em prata
“armas do Reino”, um cunho
monogramado, outro sem gravagio,
portugués, séc. XX, sem marcas
Dim. - 4 cm; Peso - 15,5 grs. €20-30
415

SINETE, mio em prata

“simbolos de arquitectura”,

cunho sem gravagio,

Europa, séc. XIX/XX, sem marcas

Dim. - 6 cm; Peso - 25 grs. €30-45

420 421
416

SINETE, Arte Nova, mio em prata,
cunho sem gravagio,
portugués, séc. XIX/XX,
restauro, sem marcas
Dim. - 7 cm; Peso - 6 grs. €10-15
417

SINETE, Arte Nova, prata, cunho

sem gravagdo, contraste Javali do Porto
(1887-1937) (Vidal - 83), portugués,

séc. XIX/XX, ligeira amolgadela
Dim. - 7 cm; Peso - 6 grs. €10-15
418

SINETE, Art Déco, prata,

cunho sem gravac¢do, contraste Javali

do Porto (1887-193%) (Vidal - 83),
portugués, séc. XIX/XX
Dim. - 8 em; Peso - 14 grs. €20-30
419

SINETE, Arte Nova, mio em prata,
cunho monogramado, contraste Aguia
do Porto (1938-1984) (Vidal - 65),
portugués, séc. XX, defeito e amolgadela

Dim. - 8 em; Peso - 14 grs. €10 -15

422 423

420

SINETE,

Arte Nova, mio em prata com gravagio
VEILLEROT, cunho monogramado,
Europa, séc. XIX/XX, marca de 835 %
Dim. - 8 em; Peso - 14 grs. €10 -15
g2t

SINETE, mao em prata,
cunho monogramado,
Europa, séc. XIX/XX,
sem marcas

Dim. - 6,5 cm; Peso - 18 grs. €10-15
422

SINETE, Arte Nova, mio em prata,
cunho sem gravagio,
Europa, séc. XIX/XX,
sem marcas

Dim. - 8 cm; Peso - 24 grs. €20-30
423

SINETE, Arte Nova, mio em prata,
cunho sem gravagéo, contraste Aguia

de Porto (188%7-193%) (Vidal - 65),
portugués, séc. XIX/XX

Dim. - 10,5 ¢m; Peso - 32 grs. €30-45
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424

SINETE,

mio em madrepérola torneada,

cunho brasonado em metal, Europa,

séc. XX, pequenas faltas e defeitos na mio
Dim. - 8 cm €80 -120

425

SINETE,

mio em madrepérola,

cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 5,5 cm €10 -15
426

SINETE,

mio em bronze “cabega de cavalo”,

cunho sem gravagio,

Europa, séc. XX

Dim. - 5em €10-15

AL

430 431

427

SINETE,

Art Déco, mio em baquelite negra,
cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XX, faltas e defeitos
Dim. - 5em €10-15
428

SINETE,

mao em metal,

cunho monogramado,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 6,5 cm €10 -15
429

SINETE,

Art Déco, mio em baquelite vermelha,
cunho sem gravacio,

Europa, séc. XX

Dim. - 8,5 cm €20-30

430

SINETE,

Art Déco, mio em pedra colorida,
cunho monogramado em prata,
Europa, séc. XX

Dim. - 9,5 cm €30-45
431

SINETE,

mio em madrepérola,

cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XX

Dim. - 7,5 cm €10-15

432

SINETE,

Art Déco, mio em baquelite castanha,
cunho monogramado em metal,
Europa, séc. XX

Dim. - 8 cm €20-30
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433 435

“SANTO ANTONIO COM O MENINO”, “NOSSA SENHORA DO CARMO”,
6leo sobre madeira, 6leo sobre cobre, escola portuguesa,
escola portuguesa, séc. XVIII séc. XVIII/XIX, restaurado

Dim. - 26 x 20 cm €600 - 900 Dim. - 24,5x18 cm

434 436

“NOSSA SENHORA DO PoPOLO”, “FACE DE CRISTO”,

6leo sobre cobre, moldura em pau santo com aplicagdes em prata, 6leo sobre tela, escola espanhola,
escola italiana, séc. XVIII, pequenos restauros séc. XVIII/XIX

Dim. - 21x17 cm €600-900  Dim. -29x21,5cm

€250-375

€150 - 225
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437 439
“NOSSA SENHORA DA CONCEICAO”, “SA0 FRANCISCO DE ASSIS E OUTRO SANTO FRANCISCANO”,

6leo sobre tela, escola espanhola, séc. XVIII/XIX, 6leo sobre cobre, escola italiana, séc. XVIII,

reentelado e restaurado inscri¢do no verso ROMA 1723

Dim. - 41x33 cm Dim. - 34x26 cm €600 - 900

440
“VISITACAO”, “SANTA TERESA DE AVILA ADORANDO O MENINO

AO COLO DE NOSSA SENHORA”, éleo sobre tela,

escola portuguesa, séc. XVIII, reentelado e restaurado

6leo sobre madeira,

escola portuguesa, séc. XVIII
Dim. - 38x49 cm €1.000 -1.500 Dim. - 32x42cm €800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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446
"BODA”,

gravura colorida, moldura em carvalho entalhado,
Europa, séc. XVIII, manchas de humidade
Dim. - 14 x11 cm €250 -375

447
REGISTO “SAO BRAS”,

gravura sobre papel, moldura em tecido e galdes,
portugués, séc. XIX, pequenos defeitos na moldura
Dim. - 28x20,5 cm €100 - 150

448

REGISTO “SAO JOAO EVANGELISTA”,

litografia sobre papel, moldura em tecido e galdes,
francés, séc. XIX, pequenos defeitos na moldura

Dim. - 32x24 cm €50-75

449
“CRISTO MARTIRIZADO”,

6leo sobre madeira,
escola portuguesa, séc. XVIII
Dim. - 34 x26 cm €400 - 600

441

“SAO JOAQUIM E SANTANA

ENSINANDO NOSSA SENHORA A LER”,

6leo sobre cobre, escola portuguesa,

séc. XVIII, faltas na tinta

Dim. - 11x8 cm €500 - 750

442
“SAO0 GABRIEL”,

6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII,
reentelado e restaurado
Dim. - 80 x 60 cm €700 - 1.050

443
“VAQUEIRO ADORANDO O MENINO AO COLO DE NOSSA

SENHORA”, 6leo sobre tela colada em madeira,
escola portuguesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 24 x18,5 cm €180 - 270

444

“SANTA ORANDO”,

6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII,

reentelado e restaurado

Dim. - 80 x 60 cm €400 - 600

445 —> )
ANTONIO RIBEIRO - SEC. XX,

“CALVARIO”, placa em bronze relevado,
assinado e marcado REIS PORTO, portuguesa, séc. XX
Dim. - 44 x 21 cm €200 - 300
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450

“O BANHO DO MENINO”,

6leo sobre cobre,

escola portuguesa, séc. XVII/XVIII
Dim. - 43x32 cm

451
“ANUNCIAGAO”,

6leo sobre cobre,

452

“SAGRADA FAMILIA”,
6leo sobre madeira,
escola portuguesa, séc. XVIII/XIX, pequenos restauros
€1.000 - 1.500 Dim. - 26 x17,5 cm €400 - 600

453

“TRES SANTOS DOMINICANOS”,

6leo sobre madeira, escola espanhola, séc. XVII,

escola portuguesa, séc. XVIII, restaurado pequenos restauros, assinatura no verso DON ANTONIO QUINONES

Dim. - 20x 25 cm

€400 - 600 Dim. - 38 x51 cm €1.000 -1.500
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454 456

“SENHOR ATADO A COLUNA”, “SANTISSIMA TRINDADE RODEADA DE QUERUBINS”,

placa oitavada em terracota policromada, resplendor em prata, placa oval em terracota relevada e policromada, moldura
moldura em madeira pintada, portuguesa, séc. XVIII/XIX em madeira dourada, portuguesa, séc. XVIII/XIX, faltas

Dim. - 21,5 x17 cm €300 - 450 Dim. - 37 x 27 cm (placa) €600 -900

455 457

“BISPO MARTIR NA ARENA ATACADO POR LEOES”, “CRISTO CARREGANDO A CRUZ”,
6leo sobre cobre, escola italiana, séc. XVII/XVIII 6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, reentelado,
Dim. - 21,5 x17,5 cm €250-375 restaurado; Dim. - 106 x 87 cm €2.000-3.000
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458 460

“CINCO MARTIRES DE MARROCOS”, “CINCO MARTIRES DE MARROCOS”,

6leo sobre tela, 6leo sobre tela,

escola portuguesa, séc. XVIII, escola portuguesa, séc. XVIII,

reentelado, faltas na tinta reentelado, faltas na tinta

Dim. - 54 x 42 cm €500 - 750 Dim. - 54 x45 cm €500 - 750

459 461

“DESCANSO DURANTE A FUGA PARA O EGIPTO”, “BAPTISMO DE CRISTO”,

6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, 6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII/XIX,

reentelado e restaurado reentelado, restauros

Dim. - 50x 62 cm €800 -1.200 Dim. - 70x 89 cm €1.000-1.500
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462 464

“SA0 FrANCISCO XAVIER”, “SANTO ANTONIO COM O MENINO”,
6leo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVII/XVIII, restauros 6leo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVII/XVIII, restauros
Dim. - 19 x 15,5 cm €300 - 450 Dim. - 19 x 15,5 cm €300 - 450

463 465

“PRESEPIO”, “NOSSA SENHORA DA CONCEIGAO”,
6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, reentelado, 6leo sobre tela, escola portuguesa, séc. XVIII, reentelado,
restaurado; Dim. - 80 x 60 cm €600 - 900 restaurado; Dim. - 80 x 60 cm €500 - 750
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466

ORATORIO,

madeira pintada,

interior das portas

“Sao Francisco

de Assis” e “Santo”,

interior

com escultura

em madeira

policromada

“Cristo crucificado”,

portugués,

séc. XVII/XVIII,

pequenos defeitos

Dim. - 52x37,5x17 cm
€1.500 - 2.250

467

“DESCIDA DA CRUZ”, esculturas em terracota policromada,
maquineta em madeira pintada, portuguesas, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos; Dim. - 90 x 80 x 40 cm (maquineta) €2.000-3.000

4,68 —> !
“ANUNCIAQAO”, esculturas em madeira policromada, N T I e ﬂ]l
. i . . K . . | e e ..-.-—-l—n_‘l
maquineta D. Maria em madeira pintada, interior com diversos
objectos em diferentes materiais, portuguesas, séc. XVIII/XIX, X -l ;1 ,4“ ,E ﬁ
equenos defeitos, alouns dos objectos do interior nio originais e
peq gu ] g

Dim. - 76 x 44,5 x 22 cm (maquineta) €2.000 - 3.000
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469
PRATO DE SOPA,
porcelana da China, Companhia das indias,

decoragdo policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 23,5 cm cm €200 - 300
470

TACA COM PE,

porcelana da China,

decoragdo “café com leite”,

sépia e ouro “flores”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbeicadela
Dim. - 5,5x16 cm €80 -120
471

TAGA COM DUAS ASAS E TAMPA,

porcelana da China, Companhia das indias,
decoragdo policromada com reservas a sépia
“paisagens europeias”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, corpo restaurado

Dim. - 21 cm €300 - 450

472
ESCARRADOR,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 10,5 cm €700 -1.050

473

PAR DE PRATOS OITAVADOS,
porcelana da China,

decoragdo policromada

“figuras orientais”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, um com restauro e cabelo

Dim. - 21,5 cm €300 - 450

474
PrATO,

porcelana da China,
Companhia das Indias,
decoragdo policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 23 ecm €150 - 225

475

PAR DE SALEIROS OVAIS,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragido a azul “flores”, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX, pequenas esbeigadelas
Dim. - 4x9,5x7,5cm €700 -1.050

476

SALEIRO OITAVADO,

porcelana da China,

decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
cabelo

Dim. -3x9x7cm €100 - 150

477

PAR DE PRATOS, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII,

um com esbeigadela

Dim. - 22,5 cm €400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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478
PrATO,
porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 22,5 cm €200 - 300

479

TAgA,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII, restaurada
Dim. -10x23 cm €150 - 225

480

TAGA, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo a verde
reservas a sépia “figuras europeias”,
interior a sépia “morcegos”,

reinado Qjianlong, séc. XVIII, marcada
Dim. - 6 x 21 cm €600 -900

4.81

JARRA,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, restaurada
Dim. - 23,5 cm €150 - 225

482

FRASCO DE CHA,

porcelana da China, decoragdo Imari
“paisagem oriental”,

reinado Qianlong, séc. XVIII,
tampa restaurada

Dim. - 15,5 cm €350 - 525
483

PrATO,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 22,5 cmem €200 - 300

484

PAR DE PRATOS,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo policromada “flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII, esbeicadelas
Dim. - 22,5 cmcm € 400 - 600

485

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo a sépia, verde e ouro
“flores”, reinado Qjanlong, séc. XVIII,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 32 cm €500 - 750
486

SEIS PRATOS, porcelana da China,
decoragdo policromada “flores”,

reinado Qianlong, séc. XVIII,

esbeigadelas restauradas,

um com restauro no bordo

Dim. - 23 cm €1.200-1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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487
JARRA,
porcelana da China,

decoragdo a azul “flores”,
séc. XIX,
marcada

Dim. - 28,5 cm

488

TACA COM PE,

porcelana da China,
decoragéo a azul “dragdes”,
reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX

Dim. - 18 cm

489

TAgA,

porcelana da China,
decoragdo a azul,

séc. XVII,

restauro, falta e cabelo

Dim. - 6,5 cm

€400 - 600
€100 - 150
€100 - 150

490

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia das Indjas,
decoragdo a azul e branco “flores”,

reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,

pequenas esbeigadelas
Dim. - 37 cm €600 - 900
491

PAR DE JARRAS,

porcelana da China,

decoragdo a azul “flores”,

séc. XIX, uma com cabelo no bordo,
marcadas
Dim. - 31,5 cm €800 -1.200

492
PAR DE COVILHETES,

porcelana da China,
decoragdo a azul,

séc. XIX,

um com ligeira esbeicadela

Dim. - 19 cm € 250 - 375

493

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias,
decoragdo a azul “flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 26 cm €200 - 300

494
PrATO,

porcelana da China,

decoragdo a azul “flores”,

reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII,
esbeigadelas e faltas no vidrado

Dim. - 20,5 cm €200 - 300

495
PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragdo a azul “vaso com flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 23 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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496

PAR DE JARRAS DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana oriental, decoragdo a vermelho

e ouro, reservas policromadas “paisagens
com figuras orientais”, séc. XIX, craquelé,
esbeigadelas, pequenos cabelos e faltas,
marcadas; Dim. - 60 cm € 400 - 600

497

PAR DE POTES COM TAMPA,
porcelana da China,
decoragdo policromada
“figuras orientais”,

séc. XIX/XX, marcados

Dim. - 14 cm €250 - 375

498

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China,
decoragdo a azul e salmio
“dragdes e peixe”,

séc. XIX/XX, marcado
Dim. - 43 cm €120-180

499

POTE COM TAMPA,

porcelana da China,

decoragdo monocroma a branco e relevada
“bicos”, séc. XIX, pequenas esbeigadelas,
estojo ndo original

Dim. - 26 cm €700 -1.050

500

JARRA,

porcelana da China,

decoragdo policromada “flores e aves”
sobre fundo amarelo,
séc. XIX

Dim. - 35,5 cm €400 - 600
50I

BULE,

porcelana da China,

decoragdo policromada dita Mandarim,
dentro de caixa de viagem em metal,
China, séc. XIX, esbeigadelas

Dim. - 16 cm €60-90

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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502

PAR DE JARRAS GOMADAS,

porcelana da China, decoragio policromada “objectos”

sobre fundo negro e verde, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX

Dim. - 39 cm €1.500 - 2.250

504

PAR DE JARROES,

porcelana da China, decorag¢do policromada “figuras orientais”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 53 cm €2.500 - 3.750

503

PRATO DE ENORMES DIMENSOES,

porcelana da China, decoragio policromada "figuras orientais”,
base em madeira com torneados, séc. XIX, restauro

Dim. - 61,5 cm €150 - 225

505
PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decorag¢do policromada “figuras orientais”,

reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII, dois restauros no bordo

Dim. - 54,5 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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506

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,

porcelana da China, decoragio a verde e policromada, “paisagem
oriental com animais”, reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII, restaurado

Dim. - 36,5 cm €1.000 - 1.500

507
TERRINA REDONDA,
porcelana da China,

decoragdo policromada Imari “flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII,
cabelo no corpo, falta no fruto da pega

Dim. - 29 cm €2.000 - 3.000

508

PRATO DE GRANDES DIMENSOES, porcelana da China,
decoragido a azul "paisagem com muralha oriental”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, restaurado

Dim. - 39 cm €400 - 600

509
POTE DE GRANDES DIMENSOES COM TAMPA,

porcelana da China, decoragio a azul “plantas e peixes”,

dinastia Ming, séc. XVII, cabelo na tampa

Dim. - 42 cm €1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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510
MASCARA,
madeira entalhada e policromada,

base em madeira,

China, séc. XVIII/XIX, falta

Dim. - 29 cm €300 - 450
5II
BONECA,

cabega em biscuit, corpo em papier
maché, vestes em veludo e rendas,
Europa, séc. XIX/XX, marcada

Dim. - 77 em €700 -1.050

512
AUTOMATO “MENINO”, cabeca

em biscuit, corpo em papier maché,
roupas em tecido, francés, séc. XIX,
mecanismo a necessitar de conserto,
cabeca marcada; Dim. - 41ecm €300 - 450

513

MASCARA,

madeira entalhada e policromada,
base em madeira,

China, séc. XVIII/XIX

Dim. - 29 cm €300 - 450

514
GLOBO TERRESTRE,
papel impresso a cores,

pé em ferro trabalhado, portugués,
séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 41,5 cm €150 - 225

515
“Puc”,

escultura em madeira,
Europa, séc. XX,
pequenos defeitos

Dim. - 33 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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518

“MENINA EM CARRO PUXADO POR ANDORINHAS

E RODEADO DE AMORES”,

escultura em biscuit, decoragio monocroma a branco,

francesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos,

assinada E. B. - PARIS

Dim. - 58x 73 cm € 400 - 600

516

PAR DE ANFORAS,

alabastro esculpido, Europa, séc. XIX/XX, uma partida e colada
Dim. - 94,5 cm € 700 - 1.050

517 519

“VELEIROS”, CACHEPOT DE GRANDES DIMENSOES,

maquete em madeira relevada e outros materiais, emoldurada, grés vidrado, decoragdo a sépia “dragdes” sobre fundo verde,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos China, séc. XIX, pequenas faltas no vidrado

Dim. - 38x64x 9 cm €500 - 750 Dim. - 46,5 cm €150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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520 522

LAGOA HENRIQUES - NASC. 1923, RICARDO BRITO - NASC. 1977,

“NU MASCULINO”, desenho a lapis e aguada de café “ABSTRACTO”,

sobre toalha de papel, assinado e datado de 1993 técnica mista sobre tela, assinada e datada de 2003

Dim. - 24 x36 cm €400 - 600 Dim. - 170 x 150 cm €1.500 - 2.250

52I 523

ALICE VIEIRA - SEC. XX, JOSE FARIA,

“MONSARAZ”, “R10 GILAO - TAVIRA”,

aguarela sobre papel, nao assinada 6leo sobre tela, assinado e datado de 1988

Dim. - 46 x 67 cm €400 - 600 Dim. - 38x56 cm €500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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524
GRACA MORALIS - NASC. 19438,
“FIGURA”,
tinta da China sobre papel, assinado e dedicado
Dim. - 61x 43 cm €800 -1.200
N
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525

DOURDIL - NASC. 1914,

“FIGURA DEITADA”,

desenho a lapis sobre papel, assinado e datado de 1979

Dim. - 69x100 cm €1.500 - 2.250

526
DOURDIL - NASC. 1914,

“FIGURAS”,

desenho a lapis sobre papel, assinado e datado de 1970

Dim. - 50x 45 cm €800 -1.200

527

GRACINDA CANDEIAS - NASC. 194.7,
“INTERLUDIO”,

6leo sobre tela, assinado e datado de 1993 no verso

Dim. - 25x35 cm

€800 -1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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528 530

FERNANDO GASPAR - NASC. 1966, PAUL MATHIEU - NASC. 1953,

“MOMENTO # 57, “THE NEwW TWENTIES 1”,

acrilico sobre tela, acrilico sobre tela,

assinado e datado de 2005 assinado e datado de 2005

Dim. - 20x20 cm €300 - 450 Dim. - 20x 20 cm €200 - 300

529 531

FERNANDO GASPAR - NASC. 1966, PAUL MATHIEU - NASC. 1953,

“MOMENTO # 3", “THE NEw TwENTIES 117,

acrilico sobre tela, acrilico sobre tela,

assinado e datado de 2005 assinado e datado de 2005

Dim. - 20x20 cm €300 - 450 Dim. - 20x 20 cm €200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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532
JOSE LUIS FIGUEIROA - NASC. 1925,

“PESCADOR”,

6leo sobre tela,

assinado e datado de 1967
Dim. - 93 x 62 cm

533 i )
PAULO OSSIAO - SEC. XX,

“AS MENINAS”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1985
Dim. - 23x36 cm

€1.500 - 2.250

€ 800 -1.200

534
PEDRO PASCOINHO - NASC. 1972,

“BRIGHT LIGHT”,
6leo sobre tela,
pequeno defeito na tela, assinado

Dim. - 100 x 80 ¢cm €600 -900

535
AUGUSTO COSTA,

“NA GALI1ZA”,
6leo sobre tela, assinado

Dim. - 38x56 cm

€ 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
CABRAL MONCADA LEILOES ¥% PAGINA 115



536
JOAO VAZ - 1859-1931,

“MARINHA - BARCOS JUNTO A COSTA”,
desenho a sépia sobre papel, rasgado

e restaurado, assinado e datado de 1882

Dim. - 16,5 x 27 cm €600 -900

537
FRANCISCO VALENCA - 1882-1962

“O CARRILHAO DE MAFRA EM LISBOA?”,
desenho a tinta da China sobre papel,
assinado e datado de 194.3

Dim. - 32 x29 cm €200 - 300
538

ALFREDO ROQUE GAMEIRO

- 1864-1935,

“D. FrR. SEBASTIAO DE MENEZES”,
aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 16 x12 cm €200 - 300

539
CELSO HERMINIO - SEC. XIX/XX,

“CARAS E CARETAS - DINHEIRO”,
desenho a tinta da china sobre papel,
assinado

Dim. - 30x20,5 cm €70 -105

540

FRANCISCO VALEN(;A - 1882-1962
“ZE POVINHO E URNA DE VOTOS”,
desenho a tinta da China e aguarela sobre
papel, assinado e datado de Dezembro

de 1934, Dim. - 27,5x 29 cm € 200 - 300

541
“FEIRA CAMPESTRE”,
6leo sobre madeira,
escola portuguesa,

séc. XX

Dim. - 20x24 cm €50-75

542

JOSE FARIA,

“MAE COM DOIS FILHOS”,

6leo sobre tela colada sobre cartio,
assinado e datado de 1987
Dim. - 50 x40 cm €500 - 750

543
FERNANDO LINO - NASC. 1938,

“PAISAGEM SERRANA (LLORIGA)”,
6leo sobre platex,
assinado e datado de 1980

Dim. - 24,5 x 35 cm €50-75

544

FRANCISCO VALENCA

- 1882-1962, “SAL DE GENIO”,
técnica mista sobre papel,
assinado

Dim. - 24 x 25 cm €200 - 300

545

“ESPINGARDA E PISTOLA”,

desenho a tinta da China sobre papel,
franceés, séc. XIX,
assinado de Paris
Dim. - 30,5 x 21,5 cm €200 - 300

546

“PAISAGEM COM CASA”, aguarela

sobre cartdo, capa de programa de teatro
- 2 Junho de 1906, escola portuguesa,
séc. XX, assinado com iniciais T M

Dim. - 14,5 x10 cm €40-60

547
ALFREDO DE MORAIS

- 1872-1971, “SENHORA”,
aguarela sobre papel,
assinada

Dim. - 26 x17 cm €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio

CABRAL MONCADA LEILOES ¥% PAGINA 116



548

VESPEIRA - 1925-2000,

“ABSTRACTO”,

guache sobre papel, assinado e datado de 1950

Dim. - 42x29 cm

g il ' 4

549
CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920,

“FIGURA SURREALISTA COM VIOLINO”,
desenho a lapis e aguarela sobre papel, assinado

Dim. - 12x 21,5 cm

€2.500 - 3.750

€1.500 - 2.250

550
CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920,

“FIGURAS SURREALISTAS”,
tinta da China, caneta e aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 21x14 cm €1.500 - 2.250

JULIO DOS REIS PEREIRA 1902-1983,
“EVORA - CASAL COM JARRA”,

desenho a tinta da China sobre papel, assinado e datado de 1965
Dim. - 30x 81 cm €1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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559

552

CAIXA,

marfim esculpido e rendilhado,
“paisagem oriental com figuras”,
China, séc. XIX/XX,

falta num pé

Dim. - 7,5x24,5x9,5 cm €50-75

553

CAIXA DE CIGARROS,
alabastro,

aros em prata dourada inglesa,
contraste de Londres de 1957,
inglesa, séc. XX, esbeicadelas
Dim. - 5x15x10 cm €200 - 300

554

CAIXA, madeira revestida a tartaruga,
aplica¢des de marfim rendilhado e gravado,
pés zoomoérficos em osso,

Norte de Africa, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 7x16x9 cm €50-75

555

CAIXA DUPLA E CAPA,

Arte Nova,

nogueira e aplica¢gdes em metal amarelo,
portuguesa, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

Dim. - 5,5x20x16 cm €250 -375

556

COFRE,

madeira revestida a tartaruga,
Europa,

séc. XX,

pequenos restauros e defeitos
Dim. - 8,5x16x9 cm €50-75

557

CAIXA/ESTOJO PARA ESCRITA, sissé
com embutidos de marfim gravado

e madrepérola, interior com bandeja
e divisérias, India, séc. XVIII/XIX,
pequenos restauros e defeitos

Dim. - 5,5x28x 7,5 cm €900 -1.350

558
CAIXA DE CHA,
Jorge III, mogno,

entrada da chave em espinheiro,
interior em folha de metal,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 14 x 23 x13,5 cm €120-180

559

CAIXA,

victoriana,

mogno e pau cetim com embutidos,
inglesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

Dim. - 12x 38,5 x 24,5 cm €120 -180
560

CAIXA DE ILUSIONISTA,

Napoledo III,

madeira lacada de negro,

embutidos em metal,

francesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 11,5x 28,5 x14,5 cm €240 -360

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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561
CAIXA/FOGAREIRO,
madeira,

puxadores em cobre,
Japéao, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 22x40x 25 cm

562
CAIXA/TOUCADOR,
tamarindo,
aplicagdes em metal,
chinesa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 22x40x 25 cm

563

COFRE,

mogno,

aplicagdes em bronze dourado,
Europa, séc. XX,

pequenos defeitos

€560 - 840 Dim. - 24 x36,5x 22,5 cm €200 - 300

564
CAIXA DE CHA,
madeira lacada de negro com filetes
dourados, interior com dois frascos
em estanho, inglesa, séc. XIX,
faltas e defeitos
€400 - 600 Dim. - 20x30,5x19 cm €200 - 300

565
CAIXA REDONDA,

teca,

ferragens em bronze,
India, séc. XIX,
pequenos restauros

Dim. - 14 x 33,5 cm €150 - 225

566
CAIXA, xarao,

decoragdo a dourado “figuras orientais”,
puxadores em metal dourado, interior
com pequenas divisorias, chinesa,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. -17x30x20 cm €250-375

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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567

PAR DE CADEIRAS, estilo D. José,

nogueira com entalhamentos dourados, assentos em palhinha,
portuguesas, séc. XIX, restauros nos dourados, pequenos defeitos

Dim. - 103 x58x59 cm €1.200-1.800

568
PAR DE CADEIRAS, estilo D. José,

nogueira com entalhamentos dourados, assentos em palhinha,
portuguesas, séc. XIX, restauros nos dourados, pequenos defeitos

Dim. - 103 x58x59 cm €1.200-1.800

569

MESA DE JOGoO,

mogno e raiz de nogueira com embutidos, inglesa, séc. XX,
pequenos defeitos

Dim. - 77,5 x 88 x 44 cm €300 - 450

570

PAR DE CADEIRAS,

estilo pombalino, nogueira, assentos estofados a veludo verde,
portuguesas, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 100x49 x 50 cm €1.000 -1.500
571

CANAPE,

estilo D. Maria, pau santo com entalhamentos, assento estofado
a damasco vermelho, portugués, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 98,5 x155 x 51,5 cm €600 -900

572
MESA DE JoaGo, mogno e raiz de mogno,

coluna central com entalhamentos, quatro pés com extremidades

em bronze, portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 76 x 84, x 42 cm €600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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573 575

) , D. Maria, 1 R
ORATORIO, D. Mari SECRETARIA COM PEQUENO ALCADO
pau santo, interior forrado a damasco vermelho, nogueira e raiz de nogueira, portuguesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

portugués, séc. XVIII, pequenos defeitos
€800 -1.200 Dim. - 138 x 112 x 61 cm €700 -1.050

Dim. -137x121x 42 cm

574 576

COMODA, romantica, mogno e raiz de mogno COMODA, D. José,
vinhético com entalhamentos, portuguesa, séc. XVIII,

restauros, pequenas faltas e defeitos, ferragens nio originais
€1.500 - 2.250

com entalhamentos, puxadores com aplicagdo de marfim,

tampo de marmore, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e

defeitos; Dim. - 107,5x133 x 64 cm €500 - 750 Dim. - 87,5 x131x 61 cm

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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577
REI D. FERNANDO II

- 1816-1885, “MARINHA”,

aguarela sobre papel,

assinada com iniciais, datada de 1878

Dim. -11x15 cm €400 - 600

578

AILVARO BARROSO - NASC. 1904
“CIGANA”,

aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1928
Dim. - 33x22,5 cm €280 - 420

579
ESTRELA FARIA - 1910-1976,

“CRUSTACEOS”,
aguarela sobre papel,
assinada

Dim. - 29x 36 cm €160 - 240
580

JOSE DE LEMOS - 1910-19??,
“CENA GALANTE”, desenho a tinta

da China sobre papel, manchas

de humidade, vidro partido, assinado
Dim. - 24 x31cm

581

J. GUERREIRO - SEC. XX,
“CARICATURA A POLITICA”,
desenho a tinta da China,
assinado e datado de 1923

Dim. - 37x22cm €50-75
582

ARMANDO DE LUCENA

- 1886-1975, “PAISAGEM - MALVEIRA”
desenho a sépia sobre postal,

assinado e datado da Malveira - 194.2

Dim. - 12,5 x10 cm €150 - 225

583

ANTONIO FERREIRA QUARESMA
JUNIOR - SEC. XX, “ERICEIRA -
ROCHAS JUNTO AO MAR”,

aguarela sobre papel, assinada da Ericeira

Dim. -18,5x24 cm €80 -120

584
JOSE DE LEMOS - 1910-19?7,
“HISTORIA”, cinco desenhos a tinta da
China e aguarela sobre papel, emoldurados

em trés molduras, um assinado e datado de

€70 -105 1973; Dim. - 20x 30 cm (0 maior) € 300 - 450

585

JULIO DE SOUSA - 1907-1966,
“FLORES”,

6leo sobre platex,
assinado

Dim. - 70x50 cm €300 - 450
586

PEDRO OLAYO FILHO
- NASC. 1930,

“FIGURAS PERTO DE RIO”,
6leo sobre madeira, assinado
Dim. - 19,5 x 23,5 cm €250 -375
587

FRANCISCO VALENCA

- 1882-1962, “A RAPOSA E O CORVO”
quatro desenhos a tinta da China sobre
papel numa moldura, assinados
Dim. - 20 x 10 ¢cm (cada) €200 - 300
588

ARMANDO DE LUCENA

- 1886-1975, “MALVEIRA - PAISAGEM”
tinta da China sobre papel, manchas de
humidade, assinado, dedicado e datado da
Malveira - 1956; D. - 28x21em €100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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“RE1 D. CARLOS”,

fotogravura sobre papel,

baseada num original de Alfredo Roque Gameiro,
datado de 1902,

moldura encimada

por coroa real,

portuguesa,

séc. XX

Dim. - 79 x 55,5 cm €500 - 750

590
“REI D. CARLOS” E “RAINHA D. AMELIA”,

par de fotografias a sépia,
1889,
portuguesas,

séc. XIX

Dim. - 45 x 35 cm €500 - 750

591
“PENINSULA IBERICA”,
gravura aguarelada sobre papel,
inglesa,

séc. XVIII

Dim. - 50 x57,5 cm €200 - 300

592

“CONVENTO DE MAFRA”,
litografia colorida sobre papel,
portuguesa,

séc. XIX

Dim. - 31x 43 cm €150 - 225

593
“BRASAO DE MACAU”,

litografia aguarelada sobre papel,
portuguesas, séc. XIX

Dim. - 24 x16 cm €50-75

594
“BRASAO DE MOCAMBIQUE”,

litografia sobre papel,
portuguesas, séc. XIX

Dim. - 15 x10,5 cm €50-75

595

“BRASOES DE FUNCHAL E PORTO SANTO”,
par de litografias sobre papel, portuguesas, séc. XIX,

manchas de acidez

597
CHARLES SIMON PRADIER - 1783-184.7,

“RE1 D. JOAO vI7, gravura sobre papel,

segundo pintura de Debret, manchas de humidade, assinada

Dim. - 67x48 cm

598
TERESA DIAS COELHO - NASC. 1954,

“PRAIA E MAR”,
carvdo sobre papel, assinado e datado de 1995
Dim. - 55x107 cm

599
“MERCATO DI AMOR”,

duas gravuras sobre papel,

italianas, séc. XIX (principios), manchas de humidade

€500 - 750

€500 - 750

Dim. - 17x11 cm €100 - 150 Dim. - 55,5 x40 cm €300 - 450
596 600

“Luis - DELFIM DE FRANGA”, FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815,

gravura sobre papel, “CENAS MITOLOGICAS”,

francesa, séc. XVIII duas gravuras sobre papel, manchas de humidade, assinadas

Dim. - 48x 31,5 cm €100 - 150 Dim. - 26 x 20 ecm ( a maior) €300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde a reserva contratada com o proprietdrio
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Mosteiro. da Batalha Patrimoénio Mundial UNESCO 1983
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O segredo das catedrais;-t_:!b; mosteiros e dos templos milenares é terem
sido construidos para 'a_ efe'rnidade. Perante a solidez das Suas colunas temos
uma certeza de’durabilidade superior ao tempo da nossa vida. Outros,
depois de r_1c’>s:, senti_f%o 0 mesmo espanto ante o seu poder € a sua beleza.

No Mili_e_nnidh‘n bcp private bankers gerimos o patrimoénio financeiro
dos nossos Clientes com objectivos de perenidade. Guardamo-lo das
vicissitudes do dia-a-dia e fortalecemos o seu valor, para que os
descendentes usem dos seus beneficios e construam caminhos novos.

Confie o seu patriménio a um Banco que tem o sentido do tempo e
usa o conhecimento dos mercados em defesa da solidez e da perenidade

dos patrimonios.

Millennium

bcp private bankers

Lider-em Potrtugal






